08.11.2024

Analiza Matematyczna I, gr. 109

Zadanie 1. Dany jest zbior S C R oraz liczba g € R. Wréd ponizszych
zdan niektére sa réwnowazne temu, ze g jest kresem gérnym S — zakresl je
kétkiem.

e ¢ jest gérnym ograniczeniem .S, a ponadto g nalezy do S
e g jest najmniejszym sposrdéd gérnych ograniczen S
e ¢ jest mniejsze lub rowne kazdemu goérnemu ograniczeniu S

e dla kazdej liczby f mniejszej od g, zbior S posiada elementy w prze-
dziale [f, g, ale juz nie w przedziale (g, o)

Wskazowka: przetestowaé kazde z tych zdan na przykladzie zbioru S = (0, 1)
i wybranych wartosci g.

Zadanie 2. Lokata bankowa ma oprocentowanie nominalne 60% w skali
roku, przy czym kapitalizacja odsetek nastepuje:

a) co 4 miesiace;
b) co 3 miesiace.

Jaka kwote uzyskamy po roku, jesli poczatkowy kapital wynosi 1000 z1?
(wynik mozna pozostawi¢ w dowolnej postaci)

W ktérym przypadku uzyskana kwota jest wieksza?
(uzasadnienie mile widziane, ale nie wymagane)
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Analiza Matematyczna I, gr. 112

Zadanie 1. Dany jest zbior S C R oraz liczba g € R. Wéréd ponizszych
zdan niektére sa réwnowazne temu, ze g jest kresem gérnym S — zakresl je
kétkiem.

e dla kazdej liczby f mniejszej od g da si¢ znalezé liczbe s € S wicksza
od f

e g jest gérnym ograniczeniem S oraz kazdy przedzial postaci [f,g]
(gdzie f < g) zawiera pewna liczbe ze zbioru S

e ¢ jest najmniejszym sposrod gornych ograniczen S
e ¢ jest najwiekszym sposréd elementéw S

Wskazowka: przetestowaé kazde z tych zdan na przykladzie zbioru S = (0, 1)
i wybranych wartosci g.

Zadanie 2. Lokata bankowa ma oprocentowanie nominalne 60% w skali
roku, przy czym kapitalizacja odsetek nastepuje:

a) co 3 miesiace;
b) co 4 miesigce.

Jaka kwote uzyskamy po roku, jesdli poczatkowy kapital wynosi 1000 000 zt?
(wynik mozna pozostawié¢ w dowolnej postaci)

W ktérym przypadku uzyskana kwota jest wieksza?
(uzasadnienie mile widziane, ale nie wymagane)



